

重申“十个严禁” 严防节日腐败

为进一步贯彻落实中央八项规定精神,持之以恒纠正“四风”,营造文明和谐、廉洁过节的良好氛围,值此“中秋”“国庆”佳节来临之际,吕梁市纪委监委要求各级党组织和广大党员干部进一步树牢纪律意识,强化自我约束,坚决做到省纪委要求的“十个严禁”。

- 1.严禁公款购买赠送节礼、违规收送礼品礼金,特别是收送礼券、代金券、购物券、购物卡、大闸蟹券、月饼和名贵特产等;
- 2.严禁公款搞联谊宴请、部门之间走访送礼,将地方特产作为媒介和资本谋取私利;
- 3.严禁违规发放津贴或福利;
- 4.严禁违规配备使用公务用车及私车公养;
- 5.严禁违规公款吃喝、接受管理服务对象宴请、出入私人会所、在高档小区和企业食堂接受“一桌餐”宴请;

- 6.严禁公款旅游特别是利用公权力免门票游玩,违规接受管理服务对象提供的旅游、健身、娱乐安排等;
- 7.严禁违规操办婚丧喜庆事宜;
- 8.严禁违规组织、参加自发成立的老乡会、校友会、战友会等;
- 9.严禁在扶贫工作中搞搞搞庆祝、拍摄专题片、摆拍、品尝、收送扶贫产品等;
- 10.严禁用形式主义、官僚主义反对和整治形式主义、官僚主义。

欢迎社会各界和广大人民群众积极参与监督举报。举报电话:0358-12388 0358-8223074 举报邮箱:lljfs@163.com; 举报微信号:llscdi。

中共吕梁市纪律检查委员会

全市脱贫攻坚专项巡视整改工作会议召开

李正印讲话 王立伟主持 张广勇 郝月生出席

本报讯(记者 李雅萍 罗丽)9月12日,全市脱贫攻坚专项巡视整改工作会议召开。省政协副主席、市委书记李正印出席会议并讲话。市委副书记、市长王立伟主持会议。市领导张广勇、郝月生等出席会议。

李正印在讲话中指出,全市各级各部门要聚焦高质量打赢脱贫攻坚战目标,以脱贫攻坚专项巡视整改为契机,统筹抓好国务院脱贫攻坚督查反馈问题整改、省委脱贫攻坚督导组督查反馈问题整改、省脱贫攻坚督导组督查反馈问题整改、省脱贫攻坚督导组督查反馈问题整改,提高思想认识,强化组织领导,落实工作责任,认真检视问题,狠抓整改落实,确保高质量打赢脱贫攻坚战。

李正印强调,要进一步提高政治站位,切实增强抓好巡视整改的责任紧迫感。要践行“两个维护”抓整改,从增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的政治高度抓好巡视整改工作,与扎实开展主题教育结合起来,与贯彻落实省委十一届八次全会、省纪委十一

届五次全会和市委四届七次全会精神结合起来,主动发现问题、着力解决问题,以打赢脱贫攻坚战的实际诠释对党的绝对忠诚。要压实领导责任抓整改,各县市区党委要坚决扛牢抓整改政治责任,主要负责人要坚决履行第一责任人职责,班子成员要抓好分管领域的问题整改,市县脱贫攻坚领导小组各成员单位要紧盯问题,做好指导、抓好落实,各级各部门要主动对号入座、认领问题,高标准高质量完成好整改任务。要细化工作措施抓整改,对照市委《整改方案》,对涉及到本地区、本单位的问题,迅速制定问题、整改、责任“三清单”,切实做到反馈问题全面整改到位,各类问题整改销号清零。

李正印指出,要进一步加强组织领导,高质量打赢打好脱贫攻坚攻坚战。要全力解决好“两不愁三保障”突出问题,临县、兴县、石楼县要对照“两不愁三保障”和“三率一度”标准,着重解决“三保障”和饮水安全等突出问题,摸清底数,建立台账,对账销号,确保如期高质量完成好脱贫攻坚任务。要持续巩固提升脱贫攻坚取得的成果,已摘帽的7个县区要严格落实“四不摘”要求,把防止返贫摆在重要位置,做好易地扶贫搬迁拆复建和后续帮扶,深化抓党建促脱贫工作,坚持扶贫与扶志扶智相结合,扎实推进“一码清”工作,多管齐下提高脱贫质量。要坚持高质量、严要求彻底解决贫困问题,认真落实我市《非贫困县脱贫攻坚问题整改方案》,限期解决共性问题,精准消除个性问题,以整改实际成效推动问题彻底解决。要推动脱贫攻坚与乡村振兴战略有效衔接,紧抓农业特色产业,扎实推进乡村建设,完善乡村治理机制,为巩固提升脱贫成果提供新动力和保障。

李正印强调,要进一步加强组织领导,确保脱贫攻坚存在问题整改落实到位。各级党委政府、各有关部门要加强对脱贫攻坚特别是巡视整改的组织领导,统筹推进反馈问题整改,举一反三排查发现问题,提升脱贫攻坚质量和成色。要转变工作作风,大力弘扬吕梁精神,保持

顽强工作作风,落实落细各项工作,力戒形式主义、官僚主义,确保脱贫工作务实、过程扎实、结果真实。要完善工作机制,把当下改和长久立统一起来,既解决影响脱贫成效的具体问题,又认真总结各级创造的先进经验,建立解决问题、提升脱贫质量的长效机制。要强化督查问责,探索科学有效的督查方式,让基层一线有更多时间和精力抓落实、解难题、办实事,对不履行职责、敷衍整改、虚假整改,造成不良影响的要严肃追究责任。

王立伟就贯彻落实会议精神强调,要进一步提高思想认识,把省委脱贫攻坚巡视反馈问题整改作为主题教育“检视问题、整改落实”的重要抓手,坚决扛起整改政治责任。要进一步加大攻坚力度,坚持问题导向抓整改,聚焦主体责任抓整改,坚持下沉一级抓整改,坚决抓好问题整改落实。

会上,临县、兴县、石楼县县委主要负责同志就抓好脱贫攻坚问题整改作了表态发言。

李正印会见密苏里大学玛丽·斯蒂格梅尔一行

本报讯(记者 李雅萍 罗丽)9月12日,省政协副主席、市委书记李正印会见美国密苏里大学哥伦比亚分校教务长(副校长)、国际部主任玛丽·斯蒂格梅尔一行,双方就推进合作办学进行了深入交流。市委常委、秘书长李小明,副市长李俊平,吕梁学院院长熊继军一同会见。

李正印对玛丽·斯蒂格梅尔一行到来表示欢迎,愉快地回忆了在密苏里大学哥伦比亚分校研修的经历和收获,并简要介绍了吕梁经济社会发展基本情况。他说,吕梁历史悠久,是著名的革命老区,也是全国14个集中连片特困地区之一。近年来,在党中央、国务院的亲切关怀和省、市政府的大力支持下,全市上下感恩奋进、砥砺前行,以脱贫攻坚统领经济社会发展全局,脱贫攻坚实现连战连捷,打造了生态扶贫、光伏扶贫、“吕梁山护工”培训就业三大品牌,统筹推进易地扶贫搬迁、产业扶贫、金融扶贫、健康扶贫、教育扶贫、抓党建促脱贫等工作,累计减贫52.5万人,7个县实现脱贫摘帽。到今年年底,10个贫困县将全部实现脱贫摘帽,贫困率将控制在2%以下。转型发展态势强劲,加快煤焦等传统产业升级,大力发展文化旅游、新材料、大数据、白酒、现代农业、现代物流等新兴产业,主要经济指标保持较快增长。他希望,密苏里大学和吕梁学院建立长期友好务实合作关系,帮助更多的两国青年开展学习交流,推动双方教育事业发展。

玛丽·斯蒂格梅尔简要介绍了密苏里大学哥伦比亚分校的办学情况和与吕梁学院交流情况。她说,吕梁是一座充满活力的城市,密苏里大学哥伦比亚分校希望通过与吕梁高校互访建立合作关系,也希望通过互访访问学者、学生交流等形式,进一步加强该校与吕梁学院的友好合作。

牢记使命 主题教育动员会 市政府党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会

王立伟主持并讲话

本报讯(记者 付永文)按照中央和省委、市委统一部署,9月12日,市政府党组召开“不忘初心、牢记使命”主题教育动员会。市委副书记、市政府党组书记、市长王立伟主持并讲话,市政府党组成员、副市长王立伟出席。

王立伟指出,开展主题教育是以习近平同志为核心的党中央作出的重大部署,政府系统要提高政治站位,切实把思想和行动统一到党中央、省委和市委部署要求上来,以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉开展好这次主题教育。

王立伟强调,要把握总要求,聚焦根本任务,紧扣具体目标,强化重点措施,切实抓好认真学习研讨、深入开展调研、讲好专题党课、广泛听取意见、深刻检视反思、开展专项整治、强化“三服务”、抓好整改落实、召开专题民主生活会、建立长效机制10项具体举措,确保主题教育取得扎扎实实的成效。一要把学习教育贯穿始终。要深入学习习近平新时代中国特色社会主义思想,紧扣根本任务学,原原本本学,及时跟进学,在守初心中铸忠诚。二要把调查研究贯穿始终。要紧扣全市脱贫攻坚、产业转型升级、项目建设、生态环保、民生改善等领域存在的突出问题,开展调查研究,注重解剖麻雀,找准问题症结,实现“对症下药”;要改进工作作风,直接深入基层一线,面对群众了解情况,一竿子插到底,真正把情况摸清楚,把问题解决好。三要把检视问题贯穿始终。坚持边学习、边对照、边检视,把思想摆进去,把工作摆进去,把职责摆进去,重点开展好“五对照五检视”,在找差距中补短板。四要把整改落实贯穿始终。坚持边学边改,聚焦市委巡察反馈意见,不担当不作为、形式主义官僚主义等问题,建立整改台账,细化整改措施,进一步立规矩、建制度,以“钉钉子”精神,锲而不舍、驰而不息地整改下去,在抓落实中见成效。

王立伟要求,要全面加强组织领导,确保主题教育取得实效。市政府党组要强化使命担当,履行好主体责任,班子成员要履行“一岗双责”以上率下,同步抓好分管部门主题教育。要加强统筹协调,坚持把主题教育与当前重点工作等紧密结合起来,坚持“两手抓、两促进”,力争推动更多工作走在全省、全国前列。要加强舆论宣传,加大正面引导,注重发现和挖掘先进典型,用身边事教育身边人,扎扎实实把主题教育组织好、开展好,以实际行动庆祝新中国成立70周年。



图为省政协副主席、市委书记李正印会见美国密苏里大学玛丽·斯蒂格梅尔一行。

记者 薛志雄 摄

市纪委监委市委组织部市委统战部市委办公室市政府办公室分别召开会议部署“不忘初心、牢记使命”主题教育

本报讯 连日来,市纪委监委、市委组织部、市委统战部、市委办公室、市政府办公室先后召开会议学习贯彻习近平总书记在全国“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神,传达全市“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议精神,对本单位主题教育进行部署。市领导张稳科、秦

书义、任忠分别出席相关会议。

9月10日,市委统战部召开“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会。要求宣传系统党员干部要带头强化理论武装,推动“学习教育”有新高度;带头扑下身子访民情,推动“调查研究”有新深度;带头弘扬自我革命精神,推动“检视问题”有新发现;带头把“改”字贯穿始终,推动“整改落实”有新成效。要狠抓重点措施,

力戒形式主义、官僚主义,努力把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为推进改革发展稳定和党的建设各项工作的实际行动,把初心使命变成全体党员干部锐意进取、开拓创新的精气神和埋头苦干、真抓实干的自觉行动,切实把主题教育集聚的强大正能量转化为全市宣传思想工作开创新局面、真正强起来的实际成果。

9月11日,市纪委监委召开“不忘初心、

牢记使命”主题教育部署会,强调全体纪检监察干部要深刻认识开展主题教育的重大意义,扎实开展好这次主题教育,推动纪检监察工作取得新的更大的成效;要紧密结合实际,按照省纪委提出的“带好头、走在前、作表率”要求,准确把握主题教育的总体要求,超前谋划,周密安排,扎实推动主题教育高质量开展;要加强组织领导,注重统筹协调,抓好舆论宣传,确保主题教育取得实效,同时要主题教育为动力,深入推动中央八项规定精神落实,推动全面从严治党取得更大战略性成果,为我市在“两转”基础上全面拓展新局面提供坚强政治和纪律保障,以主题教育的实际成效迎接新中国成立70周年。(下转2版)

在党的政治建设上走在前列

——二论贯彻落实市委四届七次全会精神 (见2版)

深刻认识开展主题教育的重大意义

——一论扎实推进“不忘初心、牢记使命”主题教育

公告

根据《中华人民共和国人民防空法》和《山西省防空警报试鸣规定》,为检验全市防空警报的性能和效果,使广大市民熟悉防空警报信号,增强国防观念,提高人民群众应对突发灾害能力,按照全省统一安排,定于2019年9月18日上午10时00分至10时15分,在县级以上城市进行防空警报统一试鸣。

试鸣的防空警报信号为:预先警报:鸣36秒,停24秒,反复3遍为1个周期;空袭警报:鸣6秒,停6秒,反复15遍为1个周期;解除警报:连续鸣180秒。每种防空警报的间隔时间为3分钟。请驻城各单位、市民和过往人员在防空警报试鸣期间保持正常的工作和生活秩序。

特此公告
吕梁市人民政府
2019年9月13日

思想决定行动,认识指导实践。只有充分认识、深刻领会“不忘初心、牢记使命”主题教育的重大意义,才能在思想上更加重视、信念上更加坚定、行动上更加有力。

在全市“不忘初心、牢记使命”主题教育部署会议上,省政协副主席、市委书记李正印用“五个迫切需要”深刻指明了开展此次主题教育的重大意义,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉,深刻把握、精心组织、扎实推进,确保主题教育在吕梁大地开花结果、落地见效。

开展主题教育是用党的创新理论武装全市党员干部的迫切需要。近年来,全市上下始终把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为一项重要政治任务,理论武装取得了明显成效。但有的地方仍然存在抓得不紧、学得不深、用得不实的问题。开展主题教育,就是要用党的创新理论武装党员干部头脑,坚持学思用贯通、知信行统一,使全市广大党员干部进一步树牢“四个意识”、坚定

“四个自信”、做到“两个维护”,坚决把党中央、省委和市委的决策部署不折不扣落到实处。

开展主题教育是推进我市全面从严治党从全面从严治党向纵深发展的迫切需要。开展主题教育,就是要“治”不忘“危”、“兴”不忘“忧”,全面落实好省委十一届八次全会、市委四届七次全会精神,以自我革命的精神和刀刃向内的勇气,解决好管党治党方面存在的突出问题,把全市各级党组织建设得更加坚强有力。

开展主题教育是密切党群干群关系的迫切需要。密切联系群众是我们党一贯的优良传统,也是我们党无往不胜、取得一个又一个胜利的关键。开展主题教育,就是要教育引导广大党员干部自觉践行党的根本宗旨,始终把群众路线烙印在思想中、落在行动上,以实实在在的工作成效回答好“为了谁、依靠谁、我是谁”,团结带领全市人民创造更加幸福美好的生活。

开展主题教育是推动我市高质量发展的迫

切需要。当前,吕梁正处在“两转”之后不断全面拓展党的建设和各项事业新局面的关键阶段,攻坚形势严峻,转型任务繁重。开展主题教育,就是要教育引导广大党员干部牢固树立新发展理念,凝聚起加快转型、创新发展的强大力量,坚定发展信心,砥砺斗争精神,改革创新、奋发有为,不断推动我市各项事业高质量发展。

开展主题教育是改进基层工作的迫切需要。基础不牢,地动山摇。开展主题教育,就是要要求全市各级党组织和党员干部,以“功成不必在我”的胸襟,多做固本强基、利及长远的工作,多办惠民利民、凝聚人心的实事,推动基层基础全面进步、整体提升。

凌空蹈虚,难成千秋之业;求真务实,方能善作善成。全市各级党组织和广大党员干部要切实把思想和行动统一到市委的部署要求上来,弘扬吕梁精神,积极投身其中,在主题教育中汲取力量、展现担当,奋力谱写新时代吕梁发展的新篇章。

告读者 因中秋节放假,本报9月14日、15日休刊两期,晚报版9月14日休刊一期。